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1. Zeichne die folgende logische Schaltung als Kombination einer Reihen- und
Parallelschaltung von Schaltern und gib den dazugehérigen logischen Term ¥ )_l_

an: i
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2. Zeichne zur folgenden Schaltung die

logische Schaltung und gib den
zugehdrigen Term an: .

Schaltplan
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3. Erganze die Funktionstabellen fir beide Schaltungen
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4. Bilde zu den folgenden Aussagen die Verneinung und die doppelte Verneinung:

Wahrheits-

wert von p NICHT p NICHT (NICHT p)

Aussage p

6+7=13
7eN

3
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8

Es gibt Baume
mit grinen
Blattern.

Alle Baume
haben grune
Blatter.

3<5
3<5

Der Mond ist eine
Lichtquelle
zweiter Ordnung.

5. Erganze den folgenden Text:
Eine Aussage und ihre Verneinung haben immer ............ccccoooiiiiiiieeneennn. Wahrheitswert, sie
sind nie beide ........... und nie beide ............... Verneint man eine Aussage doppelt, so erhalt man

di€ oo Aussage.
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